
  
Der Chef der Staatskanzlei hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom  

15. Februar 2017 übermittelt. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Peter Ritter, Fraktion DIE LINKE 
 
 
Stellvertretender Parlamentarischer Staatssekretär für Vorpommern 
 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung  
 

 

 
Der Parlamentarische Staatssekretär für Vorpommern soll nach Dar-

stellung der Homepage der Landesregierung Ansprechpartner für die 

Akteure, Kümmerer vor Ort und der besondere Interessensvertreter 

Vorpommerns sein. Er nimmt demnach an den Kabinetts- und Staats-

sekretärssitzungen in der Schweriner Staatskanzlei teil, wird seinen 

Hauptsitz aber im vorpommerschen Anklam haben. Zu den Aufgaben des 

stellvertretenden Parlamentarischen Staatssekretärs für Vorpommern 

macht das Regierungsportal keine Angaben. 

 

1. Welche konkreten Aufgaben hat der stellvertretende Parlamentarische 

Staatssekretär für Vorpommern? 

 

 

 

Die konkreten Aufgaben des Parlamentarischen Staatssekretärs für Vorpommern sind dem 

Finanzausschuss des Landtages Mecklenburg-Vorpommern schriftlich mit Schreiben vom 

02.11.2016 und mündlich durch den Finanzminister in der Sitzung am 10.11.2016 dargelegt 

worden. In all diesen Aufgaben unterstützt und vertritt ihn sein Vertreter mit besonderer 

Konzentration auf die Deutsch-Polnische Grenzregion.  
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2. In welchen Fällen bzw. zu welchen Anlässen hat der stellvertretende 

Parlamentarische Staatssekretär für Vorpommern den Parlamen-

tarischen Staatssekretär für Vorpommern bislang vertreten? 

 

 

 

An öffentlichen Terminen hat er den Parlamentarischen Staatssekretär für Vorpommern bei 

folgenden Anlässen vertreten: 

 

05.01.2017: Festveranstaltung 25 Jahre Arbeitslosenverband Uecker-Randow, Pasewalk (mit  

  Grußwort)  

 

07.01.2017: Konzert der Deutsch-Polnischen Gesellschaft in Mecklenburg-Vorpommern 

  e. V., Ueckermünde  

 

26.01.2017: Neujahrsempfang der Haff-Media, Ueckermünde  

 

26.01.2017: Neujahrsempfang Behindertenforum Greifswald e. V., Greifswald  

 

02.02.2017: Verabschiedung der Geschäftsführerin des Bauernverbandes Uecker-Randow,  

  Dr. Silvia Marscheider, Pasewalk  

 

 

 
3. An wie vielen Kabinettssitzungen hat der stellvertretende Parlamen-

tarische Staatssekretär für Vorpommern bislang teilgenommen? 

 

4. An wie vielen Staatssekretärssitzungen hat der stellvertretende Parla-

mentarische Staatssekretär für Vorpommern bislang teilgenommen? 

 

 

 

Die Fragen 3 und 4 werden zusammenhängend beantwortet. 

 

An keiner. Eine Vertretung des Parlamentarischen Staatssekretärs für Vorpommern in diesen 

Gremien ist generell nicht vorgesehen. 

 

 

 
5. Wo befindet sich der Sitz des stellvertretenden Parlamentarischen 

Staatssekretärs für Vorpommern? 

 

 

 

Dienstort ist Anklam.  

 

 


